



Сегодня отмечается 63-я годовщина образования криминалистической службы



19 октября 2017 года следователи-криминалисты Следственного комитета Российской Федерации (СК России) принимают поздравления с 63-й годовщиной образования службы. Пожалуй, это единственное подразделение в системе СК России, имеющее свой отдельный профессиональный праздник.

Сегодня в торжественной обстановке следователей-криминалистов поздравил руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области Полшаков А.Н. и пожелал коллегам дальнейшей плодотворной работы, профессионального роста, здоровья и семейного благополучия. Приказом Председателя СК России руководитель отдела криминалистики Болтышов С.А. за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм награжден ведомственной медалью «За заслуги»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Накануне праздника сотрудники отдела криминалистики следственного управления СК России по Тамбовской области провели учебное занятие для студентов 3-4 курсов направления подготовки «Юриспруденция» Тамбовского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

В рамках мероприятия руководитель отдела криминалистики следственного управления рассказал о роли следователей-криминалистов в раскрытии и расследовании преступлений, старший эксперт отдела криминалистики Батманова О.Е. ознакомила студентов с аппаратно-программным комплексом, предназначенным для проведения психофизиологических исследований (полиграф) и продемонстрировала принцип его работы.

Следователи-криминалисты отдела криминалистики на учебном полигоне создали макет места преступления - жилая квартира, мебель, предметы домашнего быта, манекен – труп хозяина квартиры, его личные вещи, предполагаемые орудия преступления – нож, топор, следы крови, обуви и т.д. На учебном полигоне сотрудники отдела криминалистики наглядно показали студентам порядок обнаружения, изъятия, фиксации доказательств, продемонстрировали тактику и методику проведения таких следственных действий, как осмотр места происшествия и осмотр трупа, возможности современной криминалистической техники.

В заключение мероприятия студенты посетили музей криминалистики следственного управления.

19 Октября 2017

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/KABINET_KRIMINALISTIKI/item/1173146